



11 августа
2023 года,
пятница, №15 (5024)

Газета
издается с 1942 года

Наши телефоны:
9-35-80; 9-38-80

В тонузе

Флаг СМЗ на вершине «Конжака»!

Традиционный горный марафон «Конжак» в этом году прошёл на месяц позже запланированного – 29 июля. Виной тому стал особый противопожарный режим, введенный губернатором на территории области.

Покорить знаменитую уральскую вершину решились 700 спортсменов со всей России. В их числе и сотрудники Серовского механического завода. Флаг нашего предприятия на вершине Конжака развернул специалист бюро производственного контроля Михаил Черноиванов. Кроме него 42 км пробежали Павел Шакурин, Артем Гимадетдинов, Денис Благодар и его сын Игорь.

– Последние пять лет стараюсь не пропускать «Конжак». Погода была шикарная, трасса была хорошо подготовлена –

мне очень понравилось, – рассказал Михаил.

Михаил – новобранец в семье механиков, пришёл на завод лишь 2 месяца назад, но уже проявил себя как ответственный сотрудник.

Лучшим из серовчан на «Конжаке» стал Артур Есмагамбетов с результатом 4 ч. 14 мин. Лучшим у мужчин в абсолютном зачете стал Евгений Марков с 3 ч. 7 мин.

Дмитрий СКРЯБИН
Снимок предоставлен
Михаилом ЧЕРНОИВАНОВЫМ



От турнира – к турниру



В конце июля на территории летнего кафе одного из развлекательных центров города состоялся шахматный турнир. Он был приурочен к Международному дню шахмат и Дню города Серова.

От 6 до 82 – таков был возрастной уровень шахматистов, которые приняли в нём участие. Глава Серовского городского округа Василий Сизиков сразился в показательной игре с главным судьей соревнований Павлом Верстом. Игра развернулась на огромной доске гигантскими шахматами. Это было достаточно зрелищно!

А затем все игроки перешли за столы. В числе участников были работники Серовского механического завода, а также их дети, в числе зрителей – гендиректор нашего предприятия.

Кстати, в предстоящее воскресенье, 13 августа, в городском шахматном клубе «Каисса» состоится турнир по шахматам для всех любителей этой игры. Он посвящен Дню физкультурника. Начало – в 11 часов (справки по телефону 6-33-40). Механики, проявите активность и сразитесь за черно-белыми досками!

Ирина АНДРЕЕВА



Снимок администрации СГО

Физкульт-Ура!

Дайджест спортивных мероприятий, приуроченных ко Дню физкультурника, где принимают участие механики.

12 августа на стадионе «Металлург» пройдет «Эстафета ГТО» и «Преображенский турнир» по баскетболу 3*3, а 13 августа в районе Киселевского водохранилища – легкоатлетический забег и велозезд «Серовская миля».

Две команды механического завода участвуют в Чемпионате Серовского городского округа по футболу 7*7 среди мужских команд. «Механик-2» после трёх игр расположился на 6 месте в турнирной таблице с 3 очками, «Механик-1» – на 9 строчке. Лидирует «Вега» с 9 баллами.

Сегодня, 11 августа, в Соликамске проходит любительский турнир по боксу «Ударная десятка». Это региональный отборочный этап, победители которого будут участвовать в большом финале в Москве в ноябре этого года. «Ударную десятку» проводит группа компаний «Ростех». Серовский механический завод на соревнованиях будут представлять начальник электротехнического бюро Александр Кисов и кузнец кузнечно-прессового участка цеха 1 Дмитрий Гребенщиков. Дмитрий занимается единоборствами, а Александр в юности увлекался боксом.

Об итогах мероприятий расскажем на наших страницах в соцсетях.

Дмитрий СКРЯБИН



Снимок Ларисы ТРЯКИНОЙ

Механики получили НОВЫЙ ОПЫТ

С 31 июля по 4 августа в Москве на площадке Технопарка «Сколково» прошел чемпионат Государственной корпорации «Ростех» «Время первых». Соревнования были организованы при поддержке Министерства просвещения РФ, Департамента образования и науки города Москвы, а также Союза машиностроителей России.

На мероприятие заявились более 2500 человек, из них почти половина – школьники от 8 до 18 лет, для которых была подготовлена специальная программа. В чемпионате приняли участие более 15 холдингов ГК «Ростех»: ребята из 40 регионов России в течение недели соревновались в двадцати пяти производственных компетенциях.

В компетенции «Инженер-технолог машиностроения» в составе сборной «Техмаша» приняла участие инженер-технолог технологической службы Алёна Кондратьева, а в качестве эксперта её сопровождал заместитель начальника ТС Василий Кузьмин.

Для Алёны Кондратьевой это был первый опыт. За звание лучшего инженера-технолога корпорации боролась ребята из таких холдингов, как «Техмаш», «Вертолеты России», «ОАК», «ОДК», «Крэт», «Спецхимия» и «Росэл». Алёна стала единственной девушкой из 17 участников на этих соревнованиях.

(Окончание на стр. 3)



Снимок Дмитрия СКРЯБИНА

250

рекламных буклетов цеха пошива рабочей одежды будет напечатано для привлечения молодёжи на завод

Городские вести



**ВНИМАНИЕ!
МОШЕННИКИ!**

Уважаемые уральцы!

В настоящее время из-за рубежа активизировалась работа телефонных мошенников, вовлекающих доверчивых граждан в террористическую деятельность.

В ходе звонков злоумышленники представляются сотрудниками правоохранительных органов и финансовых структур. Обманом заставляют оформлять кредиты, переправлять деньги на незнакомые счета и осуществлять террористические акции на объектах России под видом проводимых учений.

ПОМНИТЕ! Сотрудники правоохранительных органов при проведении антитеррористических мероприятий никогда не звонят гражданам и не просят их совершить те или иные действия, связанные с нанесением ущерба административным зданиям и инфраструктурным объектам.

**НЕ ПОЗВОЛЯЙТЕ СЕБЯ ОБМАНУТЬ!
НЕ СТАНОВИТЕСЬ ИСПОЛНИТЕЛЯМИ
ТЕРРОРИСТИЧЕСКОГО АКТА*!**

* Действия квалифицируются по статье 205 Уголовного кодекса РФ, ответственность по которой предусматривает до пожизненного лишения свободы. О выявленных подобных угрозах необходимо незамедлительно сообщать по телефону 112.

По информации администрации Серовского городского округа

В Преображенском соборе...

...объявлен благотворительный сбор вещей для детей из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Акция «Уроки добрых дел» проходит в преддверии нового учебного года.

До конца августа вы можете принести туда канцелярские принадлежности, обувь, форму для занятий спортом. Приём вещей осуществляется с 8 до 20 часов. Вопросы по телефону 7-24-33.

Ирина АНДРЕЕВА



Бережливое производство

Бережливый – значит эффективный

На Серовском механическом заводе большое внимание уделяют эффективности. С этой целью почти год назад на предприятии под руководством специалистов Федерального центра компетенций запустили проект бережливого производства.

Недавно руководитель группы по развитию производственных систем ОТК и М Евгений Билетников, заместитель начальника производственно-диспетчерского отдела Олег Соловей, ведущий инженер-технолог цеха 14 Александр Скорик и инженер группы по развитию производственных систем ОТК и М Оксана Потеряхина успешно прошли обучение на тренеров бережливого производства в Москве. Ребята уже получили сертификаты, подтверждающие их квалификацию.

Олег Соловей и Александр Скорик прошли обучение в июне, а Евгений Билетников и Оксана Потеряхина – в июле.

– Учёба была очень сложная. Необходимо было усвоить большой объем информации за короткий период – на подготовку нам дали всего полторы недели (у первой группы было пять недель). Но это был хороший толчок в развитии. А ещё непросто было в первый раз выступать перед публикой с презентацией своего вопроса, – рассказал Билетников.

– Важно не только знать методологию и теорию бережливого производства, но и уметь доносить информацию до людей простым и понятным языком. Чтобы не было отторжения новых идей. Очень эффективны наглядные примеры того, как реализация проекта выгодна для конкретных работников и предприятия в целом, – добавил Скорик.

Теперь, когда на нашем заводе появ-



вились свои квалифицированные тренеры по бережливому производству, можно будет открывать на участках цехов новые проекты по повышению эффективности: делать рабочие места более производительными, улучшать условия труда.

Подготовка собственных тренеров по бережливому производству – часть проекта ФЦК. Само обучение состояло из нескольких теоретических и практических блоков. Кроме этого нужно было ответить на вопросы практикующих тренеров по видеосвязи. Всего было пять тренингов – и за успешное прохождение каждого вы-

давали сертификат.

Вместе с серовскими механиками за новыми знаниями приехали представители других предприятий со всей России – в группах было по 17-20 человек.

Серовский механический завод заинтересован в квалифицированных сотрудниках, поэтому механики регулярно проходят обучение. Хотите работать у нас – обращайтесь в бюро управления персоналом: 9-35-25 и 8-922-119-00-61.

Дмитрий СКРЯБИН
Снимок предоставлен
Евгением БИЛЕТНИКОВЫМ

**АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
"СЕРОВСКИЙ МЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД"**

приглашает на работу по специальностям:

- Инженер-технолог
- Инженер-конструктор
- Ведущий инженер по развитию производственных систем
- Инженер по контролю за реализацией инвестиционного проекта
- Механик цеха
- Заместитель механика цеха
- Токарь
- Слесарь КИПиА
- Водитель грузового автомобиля
- Швея
- Закройщик
- Подсобный рабочий

и многим другим

📍 Бюро управления персоналом:
ул. Агломератчиков, 10,
тел. (34385) 9-35-25
8-922-119-00-61 (WhatsApp),
8-922-132-12-60

Понедельник, четверг
с 7.30 до 8.30

Зарплата постоянно растёт!

**ТРУДОВЫЕ
СОРЕВНОВАНИЯ
2023**

PCY – на 1 месте!

Подведены итоги второго этапа трудовых соревнований среди структурных подразделений АО «Серовский механический завод» в рамках конкурса предприятий АО «Технодинамика».

В номинации «Вместе – мы сила» на этот раз победил коллектив ремонтно-строительного участка (по итогам первого квартала он был на втором месте). Жюри оценивало выполнение плана, графиков производства, качество и эффективность работы, отсутствие травматизма, трудовую дисциплину и другие параметры. Лидеры первого квартала – отдел технического контроля и метрологии на этот раз с «серебром», а «бронза» – у транспортно-заготовительного цеха 16. За призовые места предусмотрены премии размером 5000, 3000, 2000 рублей соответственно.

За победу в индивидуальных номинациях, согласно положению, полагается премия в размере 10000 рублей. «Героями нашего времени» стали фрезеровщик цеха 45 Константин Чеклецов и наладчик станков и манипуляторов с программным управлением цеха 14 Андрей Руф.

В номинации «Пришел. Увидел. Победил!» сразу три лидера: мастер кузнечно-прессового участка цеха 1 Янис Темерев, швея цеха пошива рабочей одежды Екатерина Жарких и водитель погрузчика транспортно-заготовительного цеха 16 Павел Жарких.

В ближайшее время имена и фотографии победителей появятся на специальном стенде у проходной.

Дмитрий СКРЯБИН

С юбилеем!

«Быть тренером – моя судьба»

29 июля свой 70-летний юбилей отметил тренер заводской секции по биатлону **Михаил ФИЛИМОНОВ.**

«Тренер – это не профессия, это судьба», – так вполне заслуженно говорит о себе Михаил Викторович, имея за плечами 45 лет тренерского стажа, кропотливой работы с подрастающим поколением.

Ещё с раннего возраста, будучи 15-летним мальчишкой, увлекся лыжами (его первым тренером был Владимир Морозков) и навсегда связал свою судьбу с этим видом спорта. После окончания Свердловского техникума физкультуры пришел в 1978 году на Серовский механический завод. Тогда-то на заводской лыжной базе «Снежинка» и была создана детская спортивная секция по биатлону КФК «Северный Урал».

За эти годы Филимонов вырастил немало чемпионов. Сергей Потапов, первый его воспитанник, был зачислен в Школу олимпийского резерва, чемпион Свердловской области, чемпион ЦС «Зенит». Затем в олимпийский резерв вошли Юрий Галкин – мастер спорта международного класса, Алексей Рядовых – мастер спорта, Александр Федосеев – член сборной ЦС «Зенит», Василий Томшин – чемпион мира по биатлону среди юниоров в спринте и эстафете, чемпион Европы среди юниоров в эстафете,

мастер спорта международного класса.

На Аллее спортивной славы Серовского городского округа среди портретов наших прославленных земляков – портреты Василия Томшина и его тренера Михаила Филимонова.

– *Михаила Викторовича знаю с 1982 года, когда стал участвовать в заводских соревнованиях, – говорит заведующий базой отдыха «Снежинка» Александр Благоев. – Знаю его только с положительной стороны – и как бывшего спортсмена (биатлониста, лыжника, легкоатлета, тренера), и как отличного семьянина. Он всегда ответственно подходит к решению поставленных задач, требователен к себе и к людям, является спортивным педагогом и наставником. Кристально честный и добропорядочный, всегда поможет советом и делом. Воспитал*



огромное количество спортсменов с раннего возраста, в числе которых призёры и победители различных соревнований, в том числе международных. И на сегодняшний день продолжает свою трудовую деятельность как тренер и наставник.

С прошедшим юбилеем, дорогой Михаил Викторович! Здоровья и благополучия, семейного счастья и новых спортивных достижений Вам и Вашим воспитанникам!

Ирина АНДРЕЕВА
Снимок Ларисы ТРЯКИНОЙ

Конкурсы от завода

«Огород – не круглый год»

Август – пора урожайная. Нынче лето на Урале выдалось солнечным, знойным. Поэтому в садах и огородах горожан народилось немало вкусностей и полезностей.

Отдел по связям с общественностью совместно с редакцией газеты «Трудовая вахта» объявили о начале нового творческого фотоконкурса для заводчан, который называется «Огород – не круглый год». Участником его может стать любой работник Серовского механического завода.

Конкурс проводится в двух номинациях:

«**ЧУДО ОГОРОДНОЕ**» (фотографии плодов или растений причудливой, необычной или забавной формы и т.д.);

«**МОЙ ЧЕМПИОН**» (снимки, на которых изображен самый крупный овощ, фрукт, цветочно-декоративное растение, выращенное участниками конкурса).



Конкурсные фотоработы принимаются в кабинете 27 заводоуправления или в редакции газеты «Трудовая вахта» до 25 августа (можно присылать на электронную почту газеты gazeta@serovmp.ru или приносить на флеш-носителе).

Подведение итогов конкурса будет осуществляться в двух номинациях, озвученных выше (по 3 победителя в каждой – 1, 2, 3 место и приз зрительских симпатий).

Кстати, для тех механиков, кто примет участие в городской 65-й выставке цветов и плодов «Удачный сезон», которая будет проходить 19 августа во Дворце культуры металлургов, у нас предусмотрена отдельная номинация.



Ирина АНДРЕЕВА
На снимке из архива редакции: термист цеха 1 Дилара Сафина

«Это вырастил Я!»

Заводской совет ветеранов приглашает к участию в выставке цветов и плодов, которая проходит ежегодно и на которой выставляются садово-огородные экспонаты пенсионеров предприятия.

Как рассказала специалист по работе с пенсионерами Людмила Абраменко, работы будут рассматриваться по двум номинациям:

«**ОВОЩНОЙ КАЛЕЙДОСКОП**» (композиции из овощей, фруктов и других природных материалов);

«**ЧУДЕСА ПРИРОДЫ**» (овощи, фрукты, ягоды необычной формы).

Экспонаты принимаются в совете ветеранов Серовского механического завода (ул.Ф.Революции, 9) 17 августа с 8 до 17 часов. Подведение итогов выставки и награждение состоится 18 августа в 12 часов. Все вопросы можно задать по телефону: 6-93-86.

Мой завод

Токарь цеха 14
Елена Еловских:

«Спортом серьёзно увлеклась на заводе»

На Серовский механический завод Елена пришла в 2006 году, имея диплом контролёра ОТК.

– *В школе я занималась спортом, но слабо, – делится Елена. – Уже когда пришла в цех, стала активно бегать, лучше плавать и значительно смелее стоять на лыжах. Очень запомнилась победа нашей команды в День Победы – в городской легкоатлетической эстафете. Это был 2019 год. Тогда в обоих забегах, основном и ветеранском, механики стали первыми! Это, конечно, было незабываемо! Также личное достижение для меня – стать частью заводской команды для участия во Всероссийском летнем корпоративном фестивале «Трудовые резервы» в июне текущего года.*

Вообще завод оказывает огромную поддержку нам во всех направлениях. Это и компенсация абонементов в спортивную секцию, и возмещение затрат на отдых

(я нынче съездила в Абхазию), и желание повысить свой образовательный уровень. При поддержке предприятия я получила второе образование по специальности «Технологии машиностроения».

Кстати, дочь Елены – 15-летняя Кира – тоже спортсменка: девушка профессионально занимается хоккеем, сейчас она обучается в Школе олимпийского резерва в Екатеринбурге.

Ирина АНДРЕЕВА
Снимок предоставлен Еленой ЕЛОВСКИХ



Производство

Механики получили новый опыт

(Окончание. Начало на стр. 1)

– *Когда пришло приглашение поучаствовать, сразу подумал про Алёну. Она очень ответственная и трудолюбивая. Может быстро разобраться в новой теме и никогда не сдаётся, –* рассказал Василий Кузьмин.

Программа профессиональных соревнований была обширной и довольно сложной. В первый день нужно было построить 3D-модель детали в программе «KOMPAS-3D» и разработать технологический процесс сборки изделия.

На второй день пришелся блок заданий на разработку технологического процесса механической обработки детали и САМ-проект обработки на станках с ЧПУ. В третий день была поставлена задача разработать планировку размещения оборудования на производственном участке для обработки изделия и провести анализ детали на технологичность и выявить ошибки в чертеже.

– *Не всем из этого я занимаюсь по работе. Моя специализация – механическая обработка металлов. Поэтому*

пришлось многому научиться в процессе подготовки. Самым сложным, наверное, было ограничение по времени – в среднем, по четыре часа на задание. Но теперь я понимаю, где можно было работать быстрее. В любом случае – это колоссальный опыт, – поделилась Алёна Кондратьева.

С каждым участником должен был прийти свой эксперт. Его задача: оценка и наблюдение, чтобы другие выполняли задания по правилам и при необходимости, отстаивать интересы своего участника.

– *Во время одного из заданий, когда возник спорный момент в САМ-проекте токарной обработки, у экспертов появи-*

лись вопросы – они хотели снять баллы с Алёны. Я вмешался и объяснил все технические аспекты. В итоге мы были услышаны, и баллы оставили, – пояснил Кузьмин.

Конкуренция была достаточно высокая. Причём не только со стороны других участников, но и из-за особенностей системы определения мест. Для попадания в ТОП-3 надо было набрать определённое количество баллов. То есть третий результат по общему количеству баллов не гарантировал 3 место. Поэтому бронзового призёра не было вовсе. Первое и второе место заняли опытные представители холдинга «Вертолёт России».

Дмитрий СКРЯБИН

Мы – молодые!

Для механиков пришло «Время первых»...

На площади «Центра досуга «Родина» на прошлой неделе впервые прошёл спортивный фестиваль «Время первых». Сотрудники Серовского механического завода приняли участие практически во всех спортивных и интеллектуальных активностях.

Главным событием дня стал кикерфутбол. Видели эти большие столы, где игрушечные игроки установлены на специальные жерди? Вот тут то же самое, только «стол» был надувным,



а игроки были настоящие – они держались за поперечные канаты. Так как поле достаточно компактное, то борьба за мяч (подушка круглой формы) вышла жаркой! Неожиданное преимущество получили подростковые команды – более взрослым игрокам было тесновато.

За первое место сражались восемь команд. Механики после двух уверенных побед подряд вышли в финал. Их соперниками стала подростковая команда «Чука». Игра была равной. Счёт долго был не открыт. Затем механики огорчили



вратаря «Чуки». Но те в долгу не остались – 1:1, а затем в довесок забили ещё пару мячей. Механики отчаянно сражались, но финальный свисток арбитра Дмитрия Гофмана зафиксировал победу молодежи – 3:2. Наши спортсмены не расстроились из-за поражения и поздравили соперников с достойной победой!

Кроме футбола на площади у «Родины» были организованы соревнования по настольному теннису, армрестлингу и стрельбе из пневматической винтовки.

И во всех этих видах сотрудники Серовского механического завода добились успеха. Кузнец-штамповщик цеха 1 Иван Шляев стал лучшим в армрестлинге, машинист насосных установок цеха 1 Валерий Гарве – в настольном теннисе, а корреспондент газеты «Трудовая вахта» Дмитрий Скрябин был са-



мым метким в стрельбе из пневматики.

Мероприятие получилось веселым и запоминающимся! Спасибо организаторам – сотрудни-

кам «ЦД «Родина», а также их помощникам: Центру детскому (подростковому) «Эдельвейс» и Центральной библиотечной системе.

...и последних

Началась программа с двух эстафет: традиционной (только вместо палочки была плюшевая игрушка) и с «усложнением». Там участники преодолевали дистанцию с разным спортивным инвентарем: прыгая на скакалке и фитболе, с бодибаром (спортивная стальная палка) и прочим. Оба соревнования механики закончили быстрее всех!

Ещё в одной эстафете участники были разбиты на пары. В двойных гигаштанах паре нужно было добежать до стола и съесть по одному фрукту. Испытание проводили в парном формате. Соперниками механиков стала команда ферросплавщиков. Наши одержали победу с запасом!

А вот в последнем спортивном испытании у механиков не задалось. Стоя в гигаштане (не путать с насекомым – тут аналогия с деталью от тракто-

ра или танка), нужно было дотти до стола и выпить литр сока. Изначально было объявлено, что все члены команды должны находиться внутри этого «ременного привода». Передвигаться так было не просто и довольно медленно. Видимо, поэтому некоторые команды вставали в «гусеницу» только по одной ноге. К тому же, не все команды были по 8 человек – у РЖД было лишь шесть участников, что заметно облегчало перемещение.

Был и ряд творческих заданий. Командам нужно было придумать сценку на отрывок из песни о здоровом образе жизни. По большому счёту, все команды продемонстрировали один шаблон: заниматься физкультурой – хорошо, вредные привычки – плохо. При взгляде со стороны зрительного зала явного победителя тут не было. Но жюри, руководствуясь личными предпо-

В Доме культуры железнодорожников 6 августа прошла спортивно-развлекательная программа «Жаркое лето». Команда Серовского механического завода «Бойцовский клуб» заняла последнее, пятое место. Хотя во всех конкурсах заводчане были в числе лидеров.



Участники команды: Владимир Рюмишин, Лариса Трякина, Евгений Базалей, Екатерина Василенко, Даниил Безятов, Захар Голубев, Дмитрий Скрябин.

суждениями, расставили баллы от одного до пяти.

Вопросы к выставлению оценок были и на конкурсе, где нужно было нарисовать «герб» своей команды. Почти все игроки просто перерисовали логотипы своих предприятий. Механики решили обыграть название «Бойцовский клуб» и вписали сталкивающиеся кулаки в «рамку» от настоящего логотипа СМЗ. Оригинальность идеи почему-то члены жюри не оценили.

В музыкальном конкурсе командам включали популярную песню в обратном воспроизведении. Все команды справились с заданием (хотя одной и потребовалось две попытки и помощь из зала). Странно, что тут судьи выставили всем по одному баллу, а не снова «субъективно» раздали очки от одного до пяти.

В итоге механики заняли последнее место. На лицах зрите-

лей в зале и соперников замерло изумление. Но, пожалуй, больше всего удивились сами наши игроки. После жюри признались, что поставили механиков на последние места практически во всех творческих конкурсах.

Победу одержала команда детсада «Огонёк». Поздравляем.

Это уже не первый раз, когда мероприятия, организованные ДКЖ, удивляют судьейством. Зимой прошла «Эстафета Дедов Морозов», где победили команды, которые «творчески переосмыслили» правила.

Несмотря на разочарование от «Жаркого лета», молодые заводчане не унывают – впереди ещё много побед в спортивных и творческих состязаниях! Механики – вперед!

P.S. Мнение автора может не совпадать с точкой зрения редакции и несёт исключительно оценочные суждения о мероприятии.

Когда вырасту – пойду туда работать

На прошлой неделе молодежный актив Серовского механического завода провёл интерактивную эстафету для детей, отдыхающих в загородном оздоровительном лагере «Чайка». В ней приняли участие 60 детей из разных отрядов. Команды прошли пять увлекательных и познавательных этапов.



У лидера заводской «молодежки» Ларисы Трякиной они отвечали на вопросы викторины об истории предприятия, у Марии Одинцовой – придумывали и рисовали логотип СМЗ, у Екатерины Василенко – занимались лепкой из пластилина. На этапе у Анастасии Усцовой дети примеряли заводскую спецодежду: штаны, куртку и защитную каску, у Софьи Голубевой состязались в меткости, играя в кольцеброс.

В итоге победила – дружба!

Дети получили в подарок сумки для сменной обуви с логотипом Серовского механического завода. А в качестве ответного подарка сделали клип о нашем предприятии. Вот несколько строчек из песни:

*«Механический в городе есть завод,
Там работает самый крутой народ.
И професий там – не пересчитать..
Когда вырасту – пойду туда работать!..
Вот она, вот она –
Работа моей мечты!».*

Сам клип, как и фоторепортаж с мероприятия, можно посмотреть на наших страницах в соцсетях «ВКонтакте» и «Одноклассники». А чтобы узнавать новости первыми – подпишитесь на наш канал «Трудовая вахта» в «Телеграм».



Чтобы посмотреть видео, наведите камеру смартфона на куар-код

Полосу подготовил Дмитрий СКРЯБИН
Снимки автора

Выражаем сердечную благодарность руководству, трудовому коллективу, спортивному сообществу АО «Серовский механический завод» за помощь в организации и проведении похорон Лепкова Александра Ивановича, за то, что разделили с нами горечь утраты мужа, отца, брата, за моральную и материальную поддержку.

Жена, дети и сёстры